Информация по проверке финансово-хозяйственной деятельности  муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя  общеобразовательная

школа №16 г. Балашова

Саратовской области» за 2019 год.
     Основание для проведения контрольного мероприятия:  Федеральный закон № 6-ФЗ от 07.02.2011 г. «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»,  Положение о Контрольно-счетной комиссии  Балашовского муниципального района, утвержденное решением Собрания депутатов № 03/07 от 31.03.2011г. (с изменениями),  п. 3 плана работы Контрольно-счетной комиссии  Балашовского муниципального района на 2020 год, утвержденного  распоряжением председателя Контрольно-счетной комиссии  Балашовского муниципального района №20 от 20.12.2019 года (с изменениями №8 от 27.03.2020 года). 
Предмет контрольного мероприятия: финансово-хозяйственная деятельность, получившая документальное отражение в подлинных бухгалтерских  и  иных документах.

Цель контрольного мероприятия: проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального  общеобразовательного учреждения «Средняя  общеобразовательная  школа №16 г. Балашова   Саратовской области».

Срок контрольного мероприятия: с 10.09.2020 г. по 09.10.2020г.

Проверяемый период: с 01.01.2019г. по 31.12.2019г.

Проверка проведена выборочным методом  из всех представленных документов  муниципальным  общеобразовательным  учреждением «Средняя  общеобразовательная   школа №16 г. Балашова  Саратовской области».
  В результате контрольного мероприятия составлен Акт №12 от 09.10.2020 г.
Результаты контрольного мероприятия:
1.В нарушение п.15  Приказа  Минфина РФ от 21.07.2011 года № 86н  «Об утверждении порядка предоставления информации  государственным (муниципальным) учреждением, её размещением на официальном сайте в сети Интернет  и ведения указанного сайта» уточненный план финансово-хозяйственной деятельности от 31.12.2019 года не был размещен на официальном сайте в сети Интернет.

2.В нарушение  Федерального  закона №402-ФЗ от 06.12.2011 года «О бухгалтерском учете» выявлены расхождения показателей плана финансово- хозяйственной деятельности  и отчета  формы по ОКУД  0503737 «Отчет об исполнении учреждением плана его финансово- хозяйственной  деятельности»  в сумме 927,5 тыс. рублей.
3.В нарушение  Федерального Закона  № 402-ФЗ от 06.12.2011года «О бухгалтерском учете» отсутствует приказ № 402 от 01.10.2019г. об утверждении   штатного расписания МОУ СОШ №16 на  01.10. 2019г.    
4.В  нарушение  Федерального Закона  № 402-ФЗ от 06.12.2011года «О бухгалтерском учете» стимулирующая надбавка  директору,   отраженная в шахматных (сводных) ведомостях по начислению заработной платы,   не отражена в дополнительном соглашении к  трудовому договору №96 от 28.08.2014г., а также не включена в штатное расписание № 1/1 от 09.01.2019г,  что  привело к искажению показателей первичных документов, к необоснованным расходам в сумме  55,2 тыс. рублей.
5.В нарушение   ст. 135, 142 Трудового кодекса РФ работодатель нарушил сроки выплаты заработной платы перед 28 сотрудниками за декабрь 2018 года, установленную трудовым договором.  МОУ СОШ №16 допустила необоснованные расходы по заработной плате в сумме 228,6 тыс. рублей.
6.В нарушение ст. 127 Трудового кодекса РФ при увольнении работников в приказах не отражается количество дней  денежной компенсации за  неиспользованный  отпуск.
7.В  нарушение  Федерального Закона  № 402-ФЗ от 06.12.2011года «О бухгалтерском учете»  выявлено  несоответствие  дат предоставления отпуска в приказах и табелях учета рабочего времени, что   привело к искажению показателей   первичных документов.
 8.В нарушение п.4.14. Коллективного договора МОУ СОШ №16 не  разработано положение  об оказании материальной помощи работникам образовательной организации, регламентирующее размеры  и условия назначения данной выплаты. Необоснованные расходы составили  в сумме 48,2 тыс. рублей.
9.В нарушение п.69 Инструкции № 33н от 25.03.2011 «О порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности в государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений» в бюджетной отчетности за 2018,2019 годы не отражена информация о просроченной кредиторской задолженности по коммунальным услугам и несвоевременно оприходованы  коммунальные услуги  в сумме 1 008,4 тыс. рублей по контракту № 327 от 11.01.2016г с ООО «Теплоснаб».
10.В нарушение  ч.27 ст.30 Федерального закона №83-ФЗ  от 08.05.2010г.                     «О внесении изменений в отдельные законодательные акты  РФ в связи с совершенствованием правового положения государственных                                       (муниципальных) учреждений», а также постановления администрации Балашовского муниципального района №178-п от 14.11.2011г. «Об утверждении Порядка установления предельно допустимых значений просроченной кредиторской задолженности муниципального бюджетного учреждения», допущено несвоевременное погашение кредиторской задолженности по налогам и коммунальным услугам. 
     Необоснованные расходы МОУ СОШ №16 по результатам контрольного мероприятия составили в сумме  332,0    тыс. рублей.

     Указанные недостатки, нарушения бюджетного законодательства, бухгалтерского законодательства, трудового законодательства, недостоверность отражений показателей бухгалтерского учета показывают недостаточно эффективную организацию финансово – хозяйственной деятельности учреждения и отсутствие контроля за соблюдением законодательства  при выполнении хозяйственных операций со стороны должностных лиц.
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